Akt Ne 2 or 4 jugud  2025r

POIUTENBCKOro KOHTpois cronoBoit MBOY COII nocenka [leproe Mas
Ha NIpeAMET OpraHu3alliy TOPSYETo MUTAHUS YYalluXCs
Jara nposenenus /{, 04 . 200K o Bpems npoeenenus )Y 55
Komuccust (nau %aTHBHaﬂ IpyIiia) IPOBOIUIH HpOBepKy

J lnabko ) Eaenn Hucoun el Me! —

Ibauck  Heduu Shewowwttg s
BrisiBiieHo

Bonpoc Ha/uer

Vimeetcs nu B OpraHu3aiii MEHIO?

A) na, 1711 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII M PEXKUMOB QYHKIIMOHUPOBAHUS OpTraHH3aI[iH

b) na, Ho 6e3 y4yera BO3pacTHBIX TPYIII

B) mer

BriBenieHo 11 MUKIMYHOE MEHIO JJI1 O3HAKOMIICHH S pOHHTCHGﬁ U JIeTei?

A) ma

b) Her

Qo
<
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BriBelneno i1 exxeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIJist O3HAKOMJIEHHS POAMTENEH U neTel MecTe?

i

<

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT MOBTOPEI OJTF01?

A) na, o BceM THSM

9& .

b) HeT, UMEIOTCSI MOBTOPBI B CMEKHEIE JHU

1Y

B Menro oTcyTCTBYIOT 3anpeneHHbIe OJIF01a U IPOLYKTEL

A) na, o BceM IHIM

b) HEeT. UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHBIE THU

o

COOTBETCTBYET JIH PErTaMEeHTHPOBAHHOE IIUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITHIIU PEIKUMY

(QYHKIMOHHPOBAHHS OPraHU3aIuU?

A) na

b) mer

90

EcTb 14 B Opranmsanuy npukas 0 CO3IaHUH ¥ MOpsAAKe paboThl GpakepakHOH KOMUCCHE?

A) ma

g

B) et

OT BCex It IapTHi IPUTOTOBJIECHHBIX OO CHEMAETCs OpaKepask?

A) na

b) HeT




BeIsiBisuiuck i hakTel He MOMycKa K peanu3aluy GJIro U IPOYKTOB 0 pe3yiIbTaTaM paboThl

OpakepaXHOH KOMHCCHH (3a IEPHO/] He MEHEE MECSIIA)?

A) Het

Hept

b) na

10

Cos3nanbl 11 yCIIOBHUS /TS OPraHM3aIMH [IHTAHHUS ETEH C yIETOM 0COOEHHOCTEH 3M0POBbS

(caxapHplii n1uabeT, MUIIEBbIC AJIIEPTiH)?

A) na

bB) mer

11

IIpoBoauTes i yOopka MOMELIEHHH [TOCTe KKIOro IpHUeMa ITHIIH?

A) ma

b) mer

KauecTBeHHO I pOBeieHa yOOpKa MOMENIeHHI st IIpHEMa IIUINK Ha MOMEHT paboThI
KOMHUCCHU?

A) na

ga-

b) mer

J

O6Hapy>1anannc1> JIA B IIOMCINEHUAX IJIA IIpHEMa NHUIIA HACEKOMBIE, T'PBI3YHEI U CJIIEOBI UX

XKHU3HEAESITEIHLHOCTH ?

A) HET

hein

b) na

14

COS,T_[aHI:I JIA YCIIOBHS IJIs1 COGHIOJICHI/ISI JACTbMH TIpaBHII JIMNYHOU TUTHEHBI?

A) na

QL

bB) met

15

BeIsBnsmuce 11 3aMedanus K COOJTIOIEHHIO A€TBMHU IIPABUJI JIMYHOM THTUEHEI?

A) Het

homt

b) na

16

BreisBisinuce au IIpH CPaBHEHUH PEATU3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPXKOCHHBIM MEHIO (l)aKTBI HCKIIFOYCHHU

OTAEIbHBIX OJIFOI U3 MEHIO?

A) HET

HCAL

b) na

17

Wmenu i (axTe! BoIgauy JETSIM OCTBIBLIEH MHIIA?

A) Het

RO

b) na




